GOVERNMENT OF ASSAM HEALTH & FAMILY WELFARE (A) DEPTT. DISPUR, GUWAHATI – 781006

CORRIGENDUM

Dated Dispur the 22nd January, 2021.

No. HLA. 37/2021/11: Please read the name as " Dr. Abul Kashem Hazarika" instead of "Dr. Abul Kasem Hazarika" as appeared at Sl. 66 of the notification No. HLA. 565/2020/81, dated 08/01/2021 relating to promotion of Sr. M&HO to the rank of SDM&HO.

The other contents of SI. 66 of the notification will remain the same.

No. HLA. 37/2021/11-A: Please read the place of posting as "SDM&HO, RNB Civil Hospital, Gossaigaon" instead of "SDM&HO (HQ), RNB Civil Hospital, Gossaigaon" as appeared against the name of Dr. Bibhash Kanti Saha at Sl. 26 of the notification No. HLA. 565/2020/81, dated 08/01/2021 relating to promotion.

The other contents of SI. 26 of the notification will remain the same.

Sd/-A. Goel, IAS, Principal Secretary to the Govt. of Assam, Health & F. W. (A) Deptt.

Memo. No. HLA. 37/2021/11-B Dated Dispur the 22nd January, 2021. Copy to:-

- 1. The Accountant General, Assam, Beltola, Guwahati.
- 2. The Mission Director, National Health Mission, Assam, Christianbasti, Ghy.-5.
- 3. The Director of Health Services, Assam, Hengrabari, Guwahati-36.
- 4. The Joint Director of Health Services,
- 5. The Addl. CM&HO (FW),.....
- 6. PS to Hon'ble Minister, Health & Family Welfare, Assam.
- 7. PS to Principal Secretary, Health & Family Welfare Department, Assam.
- 8. Treasury Officer,
- 9. Doctor concerned,.....

By Order etc.

Joint Secretary to the Govt. Of Assam
Health & F.W. (A) Deptt.